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 Zadanie1.(0-4p) 

Leci stado gęsi, a na ich spotkanie wylatuje gąsior i woła: „Witajcie, sto gęsi ”. Na to 
lecąca na przedzie gęś odpowiada: „Nie, nas nie ma stu. Ale gdyby było jeszcze raz tyle, 

 i jeszcze połowa, i jeszcze ćwierć naszego stada, i jeszcze ty razem z nami, to  wtedy 
byłoby sto gęsi, a teraz sam oblicz, ile nas jest ”. 
    

Zadanie 2.(0-2p)  

Piechur przeszedł !
""

 całej trasy i pozostało mu do przejścia 840 metrów. Jaką długość ma 

trasa tego piechura?                                                 

Zadanie 3. (0-2p) Krzysztof ma 256 zł, a Agnieszka ma 71zł. Ile złotych powinien 
Krzysztof dać Agnieszce, aby zostało mu dwa razy więcej niż miałaby wtedy Agnieszka?  

Zapisz obliczenia i odpowiedź. 

Zadanie 4. (0-1p)  

Czworokąt o obwodzie 111 cm, przekątna podzieliła na dwa trójkąty o obwodach  

37 cm i  96 cm. Jaką długość ma ta przekątna?  

A. 22 cm             B. 21cm                      C. 10 cm               D. 11 cm              E. 12  

Zadanie 5. (0-1p) 

Suma pięciu kolejnych liczb naturalnych jest równa 310. Ile wynosi kwadrat najmniejszej 
z tych liczb? 

 A. 3844                B.3600                       C. 3969               D. 4225                 E. 4096 

Zadanie  6.(0-2p). Dodaj i mnóż. 

 Liczba 3025 ma ciekawa właściwość: jeśli podzielisz ją na dwie części, dodasz je do 
siebie i podniesiesz wynik do kwadratu, odzyskasz wyjściowa liczbę: 30+25=55, 
55²=3025. Jaka jest jedyna inna liczba złożona z czterech różnych cyfr i mająca taka 
samą właściwość?  


